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O LEGISLATIVO À SERWCO DO POVO DESDE 21 DE NOVEMBRO DE 1542

Ata n" 025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 05 (cinco) dia do mês de setembro de2022 (dois mile vinte e dois), na

sua sede situada à Rua Cel. Porto,107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

Darc, Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico Dr. Diego Fernandes,

funcionários da Casa e demais pessoas. Veio o Pequeno Expediente e, neste,

realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde verificou-se haver quórum

regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu à votação e discussão, a

Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem qualquer emenda. Logo após

realizou-se as seguintes leituras: lndicação no 05012022, da autoria do Vereador Naldo

da Lagoa Nova, que "lndica ao Chefe do Executivo, junto à Secretaria Municipal de

Saúde, realizarem doações de consulta de vista às pessoas que necessitam";

lndicação n" 051/2022, da autoria da Vereadora Sara Jane, que "lndica ao Chefe do

Executivo emitir oficio ao DETRAN para que constantemente envie veículos para

realizar apreensão de animais soltos nas Rodovias Estaduais que cortam o Município

de Pereiro" e; lndicação n" 05A2022, da autoria do Vereador Diassis Pinheiro, que

"lndica ao Chefe do Executivo emitir ofício à CAGECE a fim de solicitar a implantação

de rede de água no Sítio de Fora, mais precisamente da Entrada do Muritiba até o

Sítio de Fora, passando por Cumbre e Extrema". Postas à votação na Ordem do Dia,

foram aprovadas por unanimidade. Veio o Grande Expediente e, neste, usou da

palavra o Vereador Diassis Pinheiro, tratando sobre o Posto de Saúde do sítio pedra

Branca, onde as pessoas dessa localidade tem que se deslocarem até o Chabocão

para serem atendidas pelo médico, incluindo idosos, dentre outras pessoas de

diversas faixas etárias. Ressaltou a importância da presença do médico na localidade,

visto que existe local apropriado na Pedra Branca para atendimento. E, verificando
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não haver algo mais a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a Sessão.

Estiveram presentes os Vereadores: Leni Freitas, Eduardo de Arão, Edvan do Sertão,

Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias, Naldo da Lagoa Nova, Jocelio Barbosa, Zé

do Varrelo, Sara Jane e Paulo de Mundinho. E, para constar, eu, Sara Jane, 1a

Secretária, lavrei a presente Ata que, depois de !ida, discutida e aprovada, será

assinada.
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